
 

 

ГОРІШНЬОПЛАВНІВСЬКА МІСЬКА РАДА 
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

(Третя сесія восьмого скликання) 

 
РІШЕННЯ 

 
22 грудня 2020 
 

Про стан організації харчування дітей  
у закладах дошкільної освіти  
та встановлення батьківської плати 

 

Керуючись статтями 25, 26 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», статтями 33, 35 Закону України «Про дошкільну 

освіту», наказом Міністерства освіти і науки України від 21.11.2002 р. №667 

«Про затвердження Порядку встановлення плати для батьків за перебування 

дітей у державних і комунальних дошкільних та інтернатних навчальних 

закладах» заслухавши інформацію відділу освіти про стан організації 

харчування дітей у закладах дошкільної освіти міста та враховуючи 

пропозиції постійної комісії з питань освіти, культури, спорту, сім’ї та 

молоді, соціального захисту та охорони здоров’я, законності та 

правопорядку, депутатської етики (протокол № 2 від 10.12.2020) та постійної 

комісії з питань економічної політики, бюджету, фінансів, підприємницької 

діяльності та здійснення регуляторної політики (протокол №2/1 від 

14.12.2020), Горішньоплавнівська міська рада Полтавської області 

 

ВИРІШИЛА: 
1. Інформацію відділу освіти про стан організації харчування дітей у 

закладах дошкільної освіти у 2020 році взяти до відома (інформація 

додається). 

2. Встановити з 01.01.2021 року вартість харчування дітей у закладах 

дошкільної освіти Горішньоплавнівської територіальної громади: 

- 29 гривень на день для дитини раннього віку (від 1-го до 3-х років); 

- 40 гривень на день для дитини передшкільного віку (від 3-х до 6(7) 

років). 

3. Встановити з 01.01.2021 року батьківську плату за харчування дітей 

у закладах дошкільної освіти  Горішньоплавнівської територіальної громади 

у розмірі 75% від встановленої вартості: 
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- 21 гривня 75 копійок на день для дитини раннього віку (від 1-го до 3-х 

років); 

- 30 гривень на день для дитини передшкільного віку (від 3-х до 6(7) 

років). 

4. Забезпечувати безоплатним харчуванням за кошти бюджету 

Горішньоплавнівської міської територіальної громади: 

- дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування; 

- дітей із сімей, у яких сукупний дохід на кожного члена за попередній 

квартал не перевищував рівня забезпечення прожиткового мінімуму 

(гарантованого мінімуму), який щороку установлюється Законом «Про 

Державний бюджет України» для визначення права на звільнення від плати 

за харчування дитини в  комунальних закладах дошкільної освіти; 

- дітей із сімей, що отримують допомогу відповідно до Закону України 

«Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім’ям»; 

- вихованців  спеціальних груп компенсуючого типу; 

- дітей з інвалідністю;   

- дітей із числа внутрішньо переміщених осіб та дітей, які мають статус 

дитини, постраждалої внаслідок воєнних дій і збройних конфліктів; 

- вихованців ЗДО, які перебувають на обліку у лікаря-фтизіатра згідно 

із списком, який надає КНП «ЛІЛ І рівня м. Горішні Плавні»; 

- дітей військовослужбовців, відповідно до Порядку забезпечення 

безоплатним харчуванням за рахунок міського бюджету дітей 

військовослужбовців, затвердженої рішенням 37 сесії сьомого скликання 

Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області 18 вересня 2018 

року. 

5. Установити сім'ям, які мають трьох і більше дітей, знижку на 50 

відсотків  за харчування дітей у ЗДО. 

6. Збільшувати на 10% вартість харчування дітей у ЗДО щорічно в 

літній оздоровчий період з 1 червня по 31 серпня. 

 

 

 
 
 

Міський голова                           (підписано)                           Д.Г.Биков 
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Інформація про стан організації харчування дітей 
у закладах дошкільної освіти міста у 2020 році 

 

Станом на 01.11.2020 року у місті Горішні Плавні функціонує 9 

закладів дошкільної освіти (далі ЗДО), у яких виховується 1700 дітей, із яких: 

 413 дітей раннього віку (віком від 1 до 3 років);   

 1287 дітей передшкільного віку (віком від 3 до 6(7) років). 

98% дітей передшкільного віку міста є вихованцями ЗДО. 

Організація харчування дітей в ЗДО проводиться відповідно до 

чинного законодавства, інструкцій та інших нормативних документів, під 

контролем управління Держпродспоживслужби у місті Горішні Плавні 

Полтавської області. Відповідно до визначеного статусу кожний ЗДО 

організацією харчування дітей займається самостійно. Визначений  режим 

роботи закладів передбачає трьохразове харчування дітей.  

361  вихованець отримує харчування у ЗДО на пільгових умовах за 

бюджетні кошти, а саме:  

забезпечені безоплатним харчуванням: 

 5 дітей, які мають статус дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування; 

 141 дитина з особливими освітніми потребами – вихованці ДНЗ 

«Казка»  компенсуючого типу; 

  9 дітей військовослужбовців;  

 26 дітей з інвалідністю; 

 49 дітей із малозабезпечених сімей; 

 18 дітей із числа внутрішньо переміщених осіб та дітей, які 

мають статус дитини, постраждалої внаслідок воєнних дій і збройних 

конфліктів; 

батьки сплачують 50%  встановленої батьківської плати : 

 114 дітей із багатодітних сімей. 

За показаннями лікарів 49 дітей  забезпечені дієтичним харчуванням.  

З 1 січня 2020 року вартість одноденного харчування дитини в ЗДО 

становить 29 гривень для дитини раннього віку та 40 гривень для дитини 

передшкільного віку. Батьківска доплата складає 75% від вартості (21.75 

гривень за дитину раннього віку та 30 гривень за дитину передшкільного 

віку). 

Бюджетні видатки на харчування дітей у ЗДО у 2020 році складають 

4 277 700 гривень, що становить 100% від потреби.  

Основу щоденного харчування вихованців становить примірне 

двотижневе меню на зимово-весняний та літньо-осінній періоди, яке 

складається сестрами медичними старшими ЗДО, затверджується керівником 

закладу та погоджується з керівником управління Держпродспоживслужби.  

До щоденного дитячого раціону входять  висококалорійні продукти: 

м'ясо, риба, масло, молоко, а також свіжі овочі та фрукти, соки, мед тощо. На 

постійному контролі кожного завідувача робота з постачальниками продуктів 
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харчування, дозвіл на співпрацю з якими надає управління 

Держпродспоживслужби в місті Горішні Плавні. Забезпечується щоденний 

контроль за надходженням до закладів продуктів належної якості, 

дотриманням термінів реалізації продуктів, здешевленням закупівельних цін.  

З метою здешевлення дитячого харчування, збагачення раціону 

натуральними вітамінізованими продуктами в ЗДО було проведено заготівлю 

овочів на зиму. В осінньо-зимовий період у дитячий раціон вводиться 

квашена капуста, приготування якої здійснюється кухарями  в кожному ЗДО. 

У літній оздоровчий період 2020 року (червень, липень, серпень) 

вартість дитячого харчування була збільшена на 10% для придбання свіжих 

овочів та фруктів.  

Спеціалістами управління Держпродспоживслужби та відділу освіти 

проводився контроль за якістю приготування страв в ЗДО, їхньою 

калорійністю, дотриманням вимог санітарії та гігієни в харчоблоках тощо. 

Серйозних порушень виявлено не було. Питання організації харчування дітей 

періодично розглядаються на батьківських зборах та конференціях, а також 

нарадах  керівників ЗДО у відділі освіти. Щорічно керівник закладу у своєму 

звіті перед колективом працівників, батьківською громадськістю інформує 

про стан організації харчування дітей у підпорядкованому закладі.  

Харчоблоки закладів укомплектовані персоналом згідно зі штатним 

розписом. Усі кухарі мають відповідну освіту та кваліфікаційний розряд, 

систематично підвищують професійний рівень в навчальних закладах 

області. Санітарно-гігієнічний стан харчоблоків ЗДО відповідає вимогам. 

Періодично здійснюється оновлення технологічного та холодильного 

обладнання. Так у 2020 році було придбано електрокотел, холодильник  та 

морозильну камеру на загальну суму 56 600 гривень. Систематично 

проводиться заміна посуду. 

Враховуючи, що раціональне харчування забезпечує ріст і гармонійний 

розвиток дитини, задовольняє її щоденні потреби в енергії, харчових 

речовинах, підвищує опірність дитячого організму захворюванням,  сприяє 

збереженню здоров’я, необхідно залишити визначену у 2021 році вартість 

харчування у закладах дошкільної освіти усієї Горішньоплавнівської 

територіальної громади Кременчуцького району Полтавської області. 

 

 

 

 

Начальник  відділу освіти                                                     Л.О. Щербина 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Павленко Л.П.  44547 
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